

“全民健身日”来临,市卫健体委送上福利——

这些体育场馆 今天免费开放

本报讯(记者 王雪)8月8日是“全民健身日”,我市多家体育场馆当天向广大市民免费开放,进一步激发市民参与运动健身的热情,营造全民健身良好氛围,推动全民健身活动持续走深走实。

南阳市第一体育健身中心
篮球馆(二层乒乓球):上午8时至12时、下午2时至6时免费开放。

羽毛球馆:上午9时至12时、下午3时至6时免费开放。参加活动人员年龄须在12岁以上,禁止穿黑底运动鞋。服务电话:15838738534。

游泳馆:早上6时30分至下午2时30分免费开放。押金50元,领取免费门禁手牌后20分钟内入场,过时作废;免费游泳限时3小时(含淋浴、更衣时间),超时需补票。服务电话:66766666。

射箭馆:上午9时30分至11时30分、下午2时30分至6时免费开放。提供射箭装备;射箭

时,严禁箭头对人,须统一拔箭;严禁嬉戏打闹,须服从教练管理。

室外笼式足球场及室外网球场:上午8时至12时、下午2时至6时免费开放。

室外篮球场及室外智能健身器材区域:全天免费开放。

南阳市第二体育健身中心
11人制足球场(天然草坪及人工草坪):上午8时至12时、下午2时至6时免费开放。服务电话:15938890656。

田径场:上午6时至10时、下午3时至7时免费开放。

场外网球场:上午8时至12时、下午2时至6时免费开放。

场外篮球场及场外乒乓球台:全天免费开放。

注意事项:南阳市第一、第二体育健身中心,凭身份证等有效证件登记入场;入场者须服从场馆工作人员管理;各项目入场人数达到限流人数时,请排队等候;除射箭项目不需自备装备,其他项目需自备体育用品;入场前请仔细阅读各项目入场须知

及免责声明,登记入场即默认已认真阅读、充分了解并自愿接受相关管理规定。

南阳李宁体育园

8月8日,南阳李宁体育园免费开放项目包括游泳馆、健身汇、羽毛球场、乒乓球场、足球场、篮球场、网球场。

笼式足球场、篮球场、网球场、羽毛球场、乒乓球场上午8时至下午6时免费开放;健身房上午12时至下午6时免费开放;所有场地需提前预约。预约咨询电话:60858866。

游泳馆上午8时至9时30分、10时30分至12时、下午1时至2时30分、下午3时30分至5时免费开放;按时间段分场次免费游泳,每次不超过500人。上午9时30分至10时30分、中午12时至下午1时、下午2时30分至3时30分、下午5时至6时为水质处理时间。因场地有限,为惠及更多市民,游泳馆每人限入场一次,球类运动场地限1小时。③1



我市持续实施政福保工程 政府兜底救助 增进民生福祉

本报讯(记者 陈书洁)日前,我市下发《南阳市政福保工程实施方案》(以下简称《方案》),在全市范围内继续实施政福保工程,充分发挥政府兜底救助的作用,切实预防和消除困难群众因急难问题致贫致困的风险。

政福保工程是由市民政局作为投保人,以约定的方案设计涵盖的突发事故造成的居民人身伤亡,在无赔偿义务人、赔偿义务人不明的情况下,给付救助金为主要保障内容。

《方案》明确了政福保工程的范围和内容。保险对象为:具有南阳市户籍的人员;办理南阳市居住证的人员;无居住证但在南阳企事业单位务工且签订正式劳动合同的人员;非宛户籍大中专院校学生。投保人为南阳市民政局。在保费投入方面,各县市区政府以每人每年1元的标准筹集保费,保险期限为一年。

在保险内容方面,保险对象在南阳行政区域范围内发生的8类事项且经相关部门认定:见义勇为伤亡;意外事故伤亡;未成年人溺水死亡;自然灾害伤亡;交通事故伤亡;救助人员意外伤亡;特困群众重病医疗;突发意外或重大疾病致贫致困。

在赔付额度方面,《方案》作出了详细规定:见义勇为伤亡,伤残死亡限额20万元每人,医疗费用限额4万元每人。意外事故伤亡,伤残死亡限额5万元每人,医疗费用限额5000元每人。火灾、危房造成财产损失,最高限额为农村1000元每户、城镇2000元每户。未成年人溺水死亡,限额5万元每人。自然灾害伤亡,限额5万元每人,医疗费用最高5000元每人。救助人员意外伤亡,限额5万元每人,医疗费用最高5000元每人。交通事故伤亡,分年龄段赔付1万元每人至5万元每人。特困群众重病医疗,四级报销后剩余部分在2000元以内的,按合规自付金额报销;在2000元以上的,按合规自付金额的80%报销,报销金额最高5000元。突发意外或重大疾病致贫致困,因突发意外或重大疾病致贫致困的,根据实际情况给予2000元至5000元救助金。

我市持续实施政福保工程,将充分发挥商业保险的风险管理、经济补偿和社会救助补充作用,有效解决传统社会救助存在的覆盖面窄、救助标准低、理赔慢等问题,降低政府的风险管理成本和工作负担,保障全市人民群众的生命财产安全及权益。③1

南阳市第三届“筑梦未来、爱心助学”公益活动启动

共护“春蕾” 助力困难女大学生圆梦



爱心人士扫码捐款

本报讯(记者 王琪文 刘佳霖)8月7日,由市妇联、市民政局、中国儿童少年基金会主办,晨旭社工服务中心承办的南阳市第三届“筑梦未来、爱心助学”公益活动启动仪式在红都时代广场举行。

本次活动的资助对象为:南阳地区原建档立卡困难户、主要劳动力缺乏致困家庭、主要劳动力因病丧失劳动能力致困家庭、单亲困难家庭、事实孤儿或其他原因的困难家庭应届女大学生100名。对于符合资

助条件的女大学生,分别一次性给予2000元资助款;对于特殊原因特别困难家庭,爱心企业及爱心人士将实施“一对一”帮扶。

晨旭社工服务中心负责人介绍,该中心长期从事公益事业,实施社会服务项目化、规范化、制度化运作。此次活动,依托中国儿童少年基金会“春蕾计划”,致力于改善困难家庭女童受教育状况,帮助困难家庭女大学生圆大学梦。

爱心商家红都时代广场负

责人表示,红都时代广场积极参与社会公益事业,将奉献爱心和关注弱势群体作为企业文化之一。为了支持本次活动,即日起至8月25日,凡在红都时代广场购物,每一单消费,红都时代广场都将为困难家庭女大学生捐款5元。

仪式结束后,市妇联、市民政局、中国儿童少年基金会、晨旭社工服务中心、红都时代广场等爱心商家相关负责人和工作人员,及爱心志愿者们纷纷为孩子们爱心捐款。③1